

# 机上约100人 自称咳嗽发烧

## 阿联酋航班降落纽约后被隔离, 检查后确认19人患病

据美国媒体5日报道,当天一架从阿拉伯联合酋长国迪拜起飞的航班因机上多名乘客生病,在美国纽约肯尼迪机场降落后被隔离。

据报道,这架阿联酋航空公司的航班当天上午约9时10分降落在纽约肯尼迪机场。据美国疾病控制和预防中心消息,约100名机上人员自称出现咳嗽、发烧等症状。该中心及其他相关部门对这架空客A380客机上所有人员逐个进行检查。

纽约市长发言人埃里克·菲利普斯在社交媒体上说,这架航班上共有521名乘客和机组人员,已对所有人员进行检查,确认共有19人患病。其中,10名病人被送往附近医院治疗,另外9名病人谢绝治疗。所有未患病人员已被放行。菲利普斯说,医务人员正在分析检测结果以确定病因。从目前各种情况来看,可能是流感。

总部位于迪拜的阿联酋航空公司5日发表声明说,当天从迪拜飞往纽约的该公司EK203航班上约有10名乘客出现生病症状。飞机抵达纽约后,作为预防措施,机上人员接受了当地医疗卫生机构的检查。一个名叫赛克斯的乘客走下飞机后对记者说:“我不明白航空公司为什么让这么多剧烈咳嗽的人登机。”

另据法国媒体《独立报》5日报道,法国ASL航空公司一架从阿尔及利亚奥兰市飞往法国南部城市佩皮尼昂的航班当天下午抵达佩皮尼昂机场。机组人员在乘客下飞机前通知法国相关部门说,飞机上有一名8岁儿童生病。

报道说,相关部门考虑到今年8月包括奥兰在内的阿尔及利亚北部暴发霍乱疫情,立刻决定对所有人员进行隔离检查。生病男童被送往医院进行全面检查,其他乘客在接受消毒处理后,获准离开飞机。 北晚

# 菲一市长遭枪杀

## 行凶动机:政治斗争? 毒品犯罪?

多名不明身份枪手5日凌晨闯入菲律宾宿务省龙达市市长办公室,枪杀市长马里亚诺·布兰科。

布兰科现年59岁,列入菲律宾总统杜特尔特掌握的涉毒公职人员“黑名单”,是7月以来菲律宾第三名遭人枪杀的市长。

根据警方报告,4名不明身份人员当天凌晨闯入龙达市政府,用枪威胁保安趴在桌上,继而冲向布兰科的办公室。保安听见市长办公室传出“一阵急促枪声”。枪手逃离后,保安前往办公室,看见布兰科中弹后报警。布兰科在医院死亡。警方正调查枪手行凶动机是否关联政治斗争、私人恩怨,还是布兰科涉嫌毒品犯罪。

菲律宾总统杜特尔特2016年8月发布一份涉嫌毒品犯罪公职人员的名单,列出超过150人,包括政府官员、法官、军人、警察。他要求“黑名单”上的人主动辞职。

布兰科否认涉毒。美联社援引一些官员的话报道,因受到死亡威胁,布兰科晚上经常睡在办公室。他因涉嫌毒品犯罪,去年由菲律宾国家警察委员会剥夺龙达市警方的领导权。 辛华

# 英政府指控俄特工涉嫌在英“投毒” 俄抗议英“诽谤”

据新华社电 俄罗斯外交部网站5日发表声明称,英国首相特雷莎·梅当天发表的有关两名俄特工涉嫌参与英国神经毒剂中毒案的言论是“诽谤”。

声明说,俄方注意到,特雷莎·梅说,似乎只有俄罗斯具有使用“诺维乔克”神经毒剂的技术和经验以及对俄前情报人员斯科里帕尔使用这种毒剂的动机。特雷莎·梅发表此番言论之前,禁止化学武器组织公布了对英国两起中毒案的调查报告,而这份报告中没有关于“诺维乔克”的字眼,也没有提及神经毒剂的来源。

禁止化学武器组织4日发表的一份调查报告中确认,今年6月英国埃姆斯伯里地区中毒事件中的神经毒剂与今年3月俄前情报人员斯科里帕尔及其女儿中毒事件中的毒剂相同。

英国今年先后发生两起神经毒剂中毒事件。3月4日,俄罗斯前情报人员斯科里帕尔及其女儿在英国威尔特郡索尔兹伯里市街头一张长椅上昏迷不醒。英国警方说,两人中了神经毒剂。斯科里帕尔父女经救治已先后出院。6月30日,英国威尔特郡埃姆斯伯里地区一男一女中毒。英国警方7月8日说,中毒女子已死亡。

英国政府说,两起事件中出现的毒剂都是军用级别神经毒剂“诺维乔克”,俄罗斯“极有可能”与事件有关。俄罗斯政府对此坚决否认,认为英国的指控意在抹黑俄罗斯。

# 本月18日至20日在平壤举行韩朝首脑会晤,为打破朝美僵局「探路」 韩朝第3次峰会日程敲定

据新华社电 韩国总统府青瓦台6日上午说,韩朝双方已商定本月18日至20日在平壤举行韩朝首脑会晤。

朝中社同日报道,朝鲜最高领导人金正恩5日在会见韩国特使团时重申朝鲜政府及其本人的无核化意志。

分析人士认为,在朝美对话陷入停滞之际,韩朝领导人平壤会晤能否如期举行以及能达成怎样成果备受关注,韩方想要扮演桥梁角色为寻求打破朝美僵局的折中方案“探路”。



9月5日,韩国青瓦台国家安保室室长郑义溶(左三)在朝鲜平壤与朝鲜最高领导人金正恩(右一)进行会谈 新华社发

## 报道 美朝双方多次隔空“喊话”

据朝中社报道,金正恩5日同特使团就预定于9月在平壤举行的北南首脑会晤相关日程和议题广泛交换了意见,并达成了满意共识。

报道还说,金正恩在会见特使团时表示,在朝鲜半岛彻底消除武装冲突危险和战争恐惧,将这片土地变为没有核武器与核威胁的和平家园,这是朝鲜的坚定立场和他本人的意志。

青瓦台5日说,由国家安保室室长郑义溶率领的访朝特使团当天抵达平壤,与金正恩进行了会谈,并向金正恩转交了韩国总统文在寅的亲笔信。

另据白宫消息,美国总统特朗普在当地时间4日与文在寅通电话,双方讨论了朝鲜

半岛局势,并商定于本月晚些时候在纽约出席联合国大会期间会面。文在寅告诉特朗普,韩方稍后会向美方通报访朝特使团的会面情况。

朝美对话近来陷入停滞。特朗普8月24日突然宣布取消国务卿蓬佩奥访朝计划。此后,美朝双方多次隔空“喊话”。

朝鲜劳动党机关报《劳动新闻》4日发表署名文章,批评美国阻碍北南关系改善是“自毁前程的愚蠢行径”。

朝鲜最高人民会议常任委员会及内阁机关报《民主朝鲜》8月29日发表署名评论文章,批评美国一味强迫朝方接受美方单方面提出的要求并鼓吹制裁,强调美国应尊重朝鲜并为实现朝美关系根本性转变做出努力。

## 分析 朝核问题关键在朝美关系

分析人士指出,在朝美对话陷入僵局、半岛无核化进程受阻的关键时刻,韩朝双方都对韩方发挥“斡旋者”角色有需求、有期待,韩方或将通过韩朝首脑平壤会晤和韩美首脑纽约会晤“摸底”,但能否推动朝美关系转圜还有待观察。

中国社科院亚太与全球战略研究院研究员王俊生说,一方面,韩方希望继续推进韩朝和解合作,使半岛局势持续缓和,通过自己与朝鲜同一民族、又作为美国盟友的独特身份发挥斡旋和协调作用;另一方面,朝方也希望借助韩国的桥梁作用推动朝美关系取得实质性改善,进而切实改善其外部发展环境,确保其经济建设顺利推进。朝韩关系持续改善,可增加朝方向美方转达在无核化议题立场的途径,有利于推动朝美缩小隔阂、增强互信。

但分析人士也指出,韩朝双方都明白解

决朝核问题的关键在朝美关系,而且朝美目前在半岛无核化进程上的分歧可谓“南辕北辙”,短时间内难以调和,加之韩方身兼当事方和斡旋者的双重身份,这些都给韩方做工作提出不小挑战。

在朝韩关系近期出现可喜进展的同时,朝美领导人新加坡会晤所带来的乐观气氛却在渐渐散去。大好势头急转直下令人遗憾,半岛无核化进程陷入停滞引人担忧。

值此关键节点,朝韩关系持续迈向和解合作,值得欢迎和鼓励。期待朝韩首脑平壤会晤顺利举行,希望双方不仅能在朝韩关系上达成新的成果,也能有助于出现脱轨迹象的朝美和解列车尽快重回正常轨道。

越是面对隔阂与分歧,相关各方越要少关门、多开窗。朝方已再次重申其无核化立场,释放诚意。希望相关各方应积极作为,相向而行。

## 新闻背景

●4月27日,文在寅与金正恩在板门店韩方一侧举行首次会晤并签署《板门店宣言》。

●5月26日,金正恩与文在寅在板门店朝方一侧举行会晤,双方就尽快落实《板门店宣言》及继续改善北南关系和朝美关系达成一致。

●韩朝在8月13日于板门店举行的高级别会谈中商定,将于9月在朝鲜首都平壤再次举行南北首脑会晤。

●特朗普与金正恩6月12日在新加坡举行会晤,并签署了联合声明。